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OyHKUMA 1 rpadonKi.

[loemopum:
1. Obwmn BMO NMHENHOW OYHKLINN Y = KX+B
2. ['paduKkoM NMHENHON (PYHKLUMK ABNSAETCA npsamas
3. B3aumHoe pacnonoXxeHune aAByX MpsmMbIX:
- €CINN K=K 1 B=B, TO NpdaAMble coBnagaoT
- €CITN K#K N B#B, TO NpsAMbIE nepeceKkaroTcs
- €CITN K = K, HO B # B, TO OHU napannenbHbl
- ecnn Kk = -1, To npsAMble nNepneHanKynAapHbl
4. pn Kk > 0 PyHKUMA Y=KX+B ABMNAETCA BO3paCTaloLLEN, a
npu K < 0 - ybObiBatoLLEN
5. 'padpmkom KBagpaTuvyHom PyHKUMKN aBNSeTcAa napabona




Ne1. 3agante dpopmyrion yHKUMIO
y = 2x+B, rpadouKk KOTOPOWU NPOXOaUT Yepes
Touky: a) C(-20;60) 6) A(17;-51)

B) K(45;15) r) M(12; -1)

Ne2. Onpenenute B3aMMHOE pacnosioXXeHne
rpadoukoB PYHKLNN, eCrn.

a) y=23X-7 n y=7-23x 0) y=3x+5 n y=>5
B) y=8,9x+0,9 n y=8,9x ) y=2X n y=x+2
0n) y=0,75x — 0,125 n y=%x -Vs

A



Ne3. 3aganTte nNuUHenHy PyHKUKUIO, rpaduk
KOTOPOW napanneneH rpauky pyHKUUN Y=KX U
NpoxXoauT Yepes ToUKy B, ecnu:

a) y=4x; B(0;-5) 0) y=-Vax; B(-16;-2)

B) y=-0,4x; B(0;7) r)y=%ax; B(-12;1)
Ne4. NocTtponTe rpadpmk PyHKUNN Yy = X2,

C nomoLblo rpaduka onpenenunTe:

a) 3Ha4yeHne PyHKLUN, ecnu 3Ha4YeHne

aprymeHTa pasHo -1;2;0,5;2,5;-2

0) 3HayeHne aprymeHTa rnpu aHavyeHum

doyHKUMK, paBHOM 4;0;9

B) Hanbornbllee N HaMMeHbLLEE 3HaYEHNE
dyHKUMKM Ha oTpe3ke [-2;-1]
) 3Ha4YeHne X, rNpu KOTopbIX y<4



Ne 5. N306pa3ute cxemaTtuyHo rpadumk
dOYHKUMKM Y = kKX+m cornacHo
crieayroLiemMy yCcrioButo:

1) k>0, m<0 2) k<O, m>0 3) k>0, m>0
4) k<0, m<O0 5) k<0, m=0 6) k>0, m=0
7)k=0,m<0 8)k=0,m>0



Ne6. [NocTponTe rpaduk pyHkuun f(x), roe
f(x)= [ x?, ecnn -3=x<0
{ -3x, ecnn 0<x<3
C nomoubto rpadouka HanTu:
a) f(-1); 1(1); 1(2); 1(-2); 1(-3); 1(3);
6) 3Ha4yeHune x, npu KotTopbix f(x)=0;
f(x)=4; f(x)=9; f(x)=-6
B) obnacTtb onpeaeneHna yHKumMn
) MHOXECTBO 3HA4Y€HNUN PYHKLMN



Onpedenume, kakoMy 2paghuKy JIuHeUHOU ByHKUUU

coomeemcmeayem Kaxk0asi u3 gphopmyn?

1 )y =70 m V¥ 11 1Y
2)y =x-5 70
3)y =40-120x 0 % . x
4)y =0
V%

S)y =0,05x




1)y =70 coomeemcmeyem I

2)y =x-8 coomeemcmeyem V

3)y =40-120x coomeemcmeyem IV
4)y =0 coomeemcmeyem Il

8)y =0,05x coomeemcmeyem |



JlnHenHble ypaBHEHUA.

[loemopum:

ObLwmn BNO NMHENHOIO YpaBHEHUS: ax=B

PelunTb ypaBHEHNE —3HAYUT HAWUTK BCE €ro
KOPHW UNW YCTaHOBUTb, YTO NX HET.

JTrobon uneH ypaBHEHNSI MOXHO NEPEHECTU U3
OOHOM YacTu B ApPYryto, U3SMEHUB €ro 3HaK Ha
NPOTUBOMOSIOXKHbIN

Obe yacTn ypaBHEHMNSI MOXHO YMHOXWUTb UMK
pa3gennTb Ha OOHO M TO e YMUCIOo, HE paBHOE
HYITHO

KopHeM ypaBHEHUS1 HA3bIBAETCA TO 3HAYEHUE
HEN3BECTHOIO, NPY KOTOPOM 3TO YpaBHEHUE
obpallaeTcsa B BEpHOE PaBEHCTBO



1) 7(2x-3) — x = 3x - 11
2) 2(3x-2) =42 + (3-x)
3) (2x-20)(x+6)(x-16)=0
4) (3x-1)?- 9x? = -35

5) |7x-1=-6

6) (6x-1)(1+6x)-4x(9x+3)=-145
7) (2x+1)> =13 + 4x2
8)5:(1-x)=4:(6 -X)
9) |2x-8| =2

10) (5x)? =100

11) - (3-x) + 2(x-3) =3

A

12) (3x +2) : 4 = (x+3): 3
13) y?—24y + 144 =0

14) 2x - x* +(3+x)(x-3)-19=0
15) (x*- 1)(x*+ 1) = (x2+ 1)?
16) -9(3x-48)(x+1)=0

17) 8,5x +3(0,5x - 4) = 18

18) |x+3| = 12
19) (2x+1)? = 4x>+81
20) |2x - 5| = - 3

21) -12(2x-1) - (x-1) = x
22) (3x+2)(3x-2)—32 = 9(x-2)?



[TPOBEPUM:

1). x=1 12). X =6/5

2). Xx=17 13). x =12

3). X =10; x=-6; x=16 14). x = 14
4).Xx=06 15). HET pelueHunsd
5). x =-5/7; x=1 16). x=16; x=-1
6). x=-12 17). x =3

7). x=3 18). x=9;x=-15
8). x =-26 19). x =20
9).x=5;x=3 20). HeT pelueHunsd
10). x =2 21).x=0,5
11).x=4 22). X =2



CucTtemMbl ypaBHEHUN.

[loemopum:

* PewnTb cucteMy ypaBHEHUM — 3TO 3HAYUT HANTW
BCe ee peLleHnda Unm ycTtaHoBUTb, YTO UX HET.

* PelleHnemM cucteMbl ABYX YpaBHEHUN C ABYMSA
Hen3BeCTHbIMU Ha3bIiBalOT Napy vucen (X;y),
KOTOpblE NpY NOACTaHOBKE B 3Ty CUCTEMY
obpallaloT Kaxagoe ee ypaBHEHME B BEPHOE
PaBeHCTBO.

* Cnocobbl pelweHnsa CUCTEM YpaBHEHUI:
- noacTtaHoBKa (yHMUBepcanbHbIM cnocob)
- anrebpanyeckoe croxeHue
- rpadnveckmin




13x-y=3
13x-2y =0
.|5x-4y =12
ix-5y = -6
.[3X-5y = 16

| y+2x = 2

. [Bx+y = 14
13x -2y = -2

. r2x+3y =10
1-2y+Xx = -9

|4y+3x =2
7.[2x+5y = -7
13x-y =15
8. [4x-2y = -6
| y+6x = 11
9.1 3x-2y = 16
4x+y = 3
10.7 x+3y =7
{2y+x =3
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Anrebpanyeckue npeobdbpa3oBaHus.

[loemopum:

* YNPOCTUTb BbIPpaXXEHUE — 3TO 3HAYUT PACKPbLITb
CKOBKM 1 NpuBECTU NOOOOHbLIE Cnaraemble

« Cnocobbl pa3noXeHnUsa Ha MHOXUTESN:
BbIHECEHME 3a CKOOKY; rpynnupoBka; doopMynbi
COKpaLLEHHOro YMHOXEeHMH

 HanTtn 3HayeHune BblpaXeHNAa — 3TO 3HAYUT.
CHavarna ynpocTuTb BblpaXeHue (ecnm a1o
BO3MOXHO), a 3aTeM NoACTaBUTb JaHHbIE
3Ha4YEeHUNS NEPEMEHHbIX




Ynpocmumb ebipaxeHue:

1). -2(3x-2y)-5(2y-3x)
2). (X*-1)3x —(x? -2)2x
3). 2(3a% - 4a +8)

4). (3a-58+BC)(-3)

5). (9-a)8+a-Bn)

6). (4a — 5c)(-a + 3c)

7). (3-¢)(8+y)+(c-4)(y+6)
8). (5-X)(x+3)*+(x-3)

9). (X-5)* - (x-3)(x-7)
10). (2x-3)? -2x(4+2x)

Pa3ioxumb Ha MHOXUmesu:
1). 3x*-12

2). 2a* + 4aB + 2B?
-a?-2a-1

18a? - 27aB +14ac — 21Bc
10x? + 10xy +5x + By

— 28ac+35¢*-10cx+8ax
-3a + 12 Ba
2+2x+2y

OO

). -
4).
5).
6).
7).
8). x2

)-

0).

1

2

QO

- Ox?

)- (2X y)* - (x+3y)’
). 25x% + 20xy + 4y?



[TPOBEPUM:

Ynpocmumb ebipaXxeHue:

1). 9x — By

2). X3+ X

3). 6a*-8a + 16

4). —9a + 158 — 3BC
5).-a*+a-98+aB+ 72
6). —4a*+ 17 ac — 15¢2
/). c?-y-2C-cy
8).—6x + 34

9). 4

10). —20x + 9

Pa3noxxumb Ha MHOXUMenu:

1). 3(x-2)(x+2)

2). 2(a+B)?

3). — (a+1)?

4). (2a-3B)(9a+7c)
5). (x+y)(10x+5)
6). (5c-4a)(7c-2x)
7). 3a(2a-1+4B)
8). (x+y)(x-y+2)
9). 2(2x-y)(2x+y)
10). - 8(x+2)(x-1)
11). (x-4y)(3x+2y)
).

12). (5Xx +2y)?



Haumu 3Ha4YeHuUe 8blpaXeHus:

1). 7(4a+3B)-6(5a+78B) npwu
a=2; B=-3

2). 6(2x-3y)-3(3x-2y) npwu
x=21;y =-30

3). (0,5a%B)*(4aB>*)* npwu
a=1; B=-2

4). (3xy)*(axy?)? npu x=-3;

y=1

9). (3x — 2y): (y+2,2) npwu
x=0,7;y=-0,2

6). (2x-3y):(x+1,8) npu

x=0,2;y=-0,8
~

Bbiyucnums:
1). (22)(2°)° : 2*
). (5%)% - 125 : (25%)?
). 15 - 1513'1512
)- (2) 1 (2%)°
5). 7:(9%)
6). 16 - 43 ((2%)%)* :
)- (
)-

). 7

0

2
3
4

((4%))°
3)2)3

3"
1

7). (277 - (2)":
0 ((0,3))

(2
8).( 3)° - ((0,3°))
9 . 712 . 713
10). (4°)° - (3°)



[TPOBEPUM:

Halimu 3Ha4YeHue 8bIPa)>KeHUSs:

1). 59

Bbiyucnumse:

1). 4




TecT

1. (7x-4)-(1-2x)
6)9x-5 10)5x-5 3)9x-3
2. — 3x°-xy?
1)- 3x3y?  17)3x%y? 12)- 3(x?)*y?
3. (3x%-2x+5)-4x°
5)12(x>)?-8(x?)*+20x> 18)12x5-8(x?)*+20x>

11)12x5+8(x?)*+20x>
4. 3a(a+1) — a2

9)3a*+1-a* 2)2a%*+3a 16)2a*-1
5. (x+1) (x-1)

)x*-1 13)x*-2x-1 4)1-x?
6. (7m?*-20mn-10m):(10m)

15)0,7m-2n-1 8)70m?3-2n-m
14)0,7m-2m-1



Ne 3apaHus 1234560

Ne oTBeTa




N21. CtopoHbl npsimoyronbHMKa oTHOCATCS
Kak 3:4. Hananute CTOPOHbI
NPAMOYTOSbHUKA, €CNN ero noLLaab
paBHa 48 cMm?.

N22. B npsamoyronbHoM napannenenvneane
ONnHa B 2 pasa bonblue LNPUHLI, a
BblCOTa B 4 pa3a bonbLue LWUPUHbI.
Hangute namepeHua napannenenmnena,
ecrnn ero oobem paseH 1000 cm?®.

A



Ne3. B npamoyronbHoM napannenenvnege
OnNnHa B 2 pasa bonblue LWUPUHLI, a
BblCOTa cocTaBngeT 5/2 anuHbl. Hanaute

N3MepeHns napannenenunena, ecrim ero
00BbEM paBeH 640 m*.

Ne4. amepeHns npsMoyronbHOro

napannenenunega oTHOCATCA Kak 2:3:4, a
ero oobem paBeH 648 gm*. Hangure
N3MepeHns napannenenunena.



Ne5. Cymma aByx Tpeten HenssecTHOro
ymcra n ero rnornoBUHbI Ha 7 bonbLie
camMoro Hem3BecTHOro ymcna. Hanaute ato
4ymncrno.

N26. Katep nnbin 4 yaca no Te4yeHno pekn
M 3 Yaca NpoTuUB TEYEHUSA, NPOUAA 3a 3TO
BpeM4a pacctoaHue 93 kM. Hangute
CODCTBEHHYO CKOPOCTb KaTepa, ecnu
CKOPOCTb TEYEHUS PEKN paBHA 2 KM/\U.



Ne7. B oByx capasix CNoXeHo CEHO,
npuyem B 1-M capae ceHa B 3 pa3sa
oonbLue, Yem Bo 2-M. [locne Toro, Kak
n3 1-ro capasa nepenoxunu so 2-u 20
T CEHa 1 ellle NpPUBE3NN BO 2-U capau
10 T, TO B 0O0MNX capasix ceHa cTano
nopoBHY. CKOSIbKO TOHH ceHa ObISfio B
Ka)OoM capae nepBoHa4anbHO?



Ne8. Ha 1-m yyacTke 6bino B 5 pas bonblue
KYCTOB CMOPOAUHbLI, YeM Ha 2-M. [locne
TOro, Kak Ha 2-1 y4yacTok nepecagunu c 1-
ro ydactka 50 KyCcTOB U eLle nocaaunu Ha
2-M y4yacTke 60 KycToB, TO Ha 060uX
yyacTKax KyCToB cTano nopoBHYy. CKOMbKO
KYCTOB CMOPOANHbLI ObINO Ha KaXXaom
yyacTKe nepBoHavasribHO?

A



YCTHO:

1. Macca 4 oAUHAKOBBLIX AbIHbL paBHA 3
Kr. Kakosa macca kaxaou AbIHU?

2. TaHa npowna 3 KM 3a 30 MuH.
CKONbKO KM B MUHYTY npoxoauna
TaHsa?

A



Ne 9. Ha ctone nexano Heckonbko
KHUr. Koraa 83anu nonosuHy Bcex KHUT
U ele OaHY KHUTY, TO OCTANOCb 2 KHUTU.
CKONbKO KHUT JS1exano Ha ctone?

Ne 10. Koraa Bacs otaan 6paty
NOJSIOBUHY BCEX 3HAYKOB U elle 3 3HAYKQ,
y Hero octanocb 19 3Hauykos. CKOJSbKO
3Ha4yKoB 6b1N0 y Bacu nepeoHayasnbHO?

A



Ne 11. Koraa ucnonbsosanu tpetbro
YacTb BCeU BOAbI, UMeBLUCUCS B Beape, U
ele D KoBlWeW, B Beape ocTanocs 7/
KoBlen BoAbI. CKOMbKO KOBLUEW BOAbL
6b1n10 B Beape BHadane?

Ne 12. Kakue u3 naHHbIX Yncen
7194, 18456, 36735,17214,781120

OenaTcyd Ha 6, Ha 15, Ha 12.



